



Punat 21.01.2021

STRUKOVNI SINDIKAT POMORACA JADROLINIJE  
Gosp. Ivan Srzentić-predsjednik

SINDIKAT POMORACA HRVATSKE  
Gosp. Antun Aljinović-nacionalni inspektor

Poštovani

Osvrnuo bih se na nedavne dopise gospodina Srzentića u svezi sa pozivom za ishodovanjem prava na oglašavanje na oglasnim pločama poslodavca, koje nam je odlukom istog uskraćeno, te prijedlogom za zajednički obilazak brodova sva tri sindikata koji djeluju u Jadroliniji, u svrhu informiranja pomoraca.

Prije svega moram pohvaliti podršku gospodina Aljinovića koji već ima mogućnost objavljivanja svojih dopisa na oglasnim pločama, što i čini, te isto želi omogućiti i nama ostalima.

Posljednjih godina svjedočili smo međusobnim optužbama sindikata što je u konačnici dovelo do odluke uprave o zabrani oglašavanja. NSPPBH je objavljivao svoje dopise po oglasnim pločama koji su se većim dijelom odnosili na demantiranje iznesenih neistina. Prosljeđene informacije na brodske oglasne ploče plasirane su selektivno ovisno o nahođenju onih koji su bili zaduženi za to, tako da informiranje svih pomoraca nije bilo adekvatno ostvareno.

Zbog gore navedenih razloga NSPPBH koristi svoju web stranicu i WhatsApp grupu te na taj način zadovoljava svoje potrebe za informiranjem svoga članstva i ostalih koji to žele. U doglednoj budućnosti nadamo se da će se problem informiranja pomoraca na oglasnim pločama riješiti kroz KU za pomorce Jadrolinije.

Nadalje, NSPPBH je svoj rad podredio interesima i pravima svih zaposlenika Jadrolinije, neovisno o pripadnosti bilo kojem sindikatu. Podržavali smo i podržavat ćemo i buduće zajedničko nastupanje sa ostalim sindikatima isključivo za dobrobit i prava svih radnika Jadrolinije, što smo u ostalom i potvrdili sudjelovanjem u pregovorima za NKU i pregovorima o Sporazumu o plaćama te nedavnim pozivom za nastavak istih.

Glede partikularnih(zasebnih) interesa NSPPBH, moram napomenuti kako ćemo i nadalje kreirati način rada prvenstveno sukladno interesima našeg članstva, potom i ostalih zaposlenika Jadrolinije. Nećemo i ne želimo nikome nametati djelovanje po našem obrascu, a svaki poziv na sindikalno djelovanje će kao i do sada, biti razmotren od strane glavnih tijela NSPPBH. To se odnosi i na dopis od kolega iz SSPJ. Ponuđeni odgovori su bili, i biti će, u skladu sa interesima politike NSPPBH, koji će se nekima svidjeti, a nekima ne. jednako kako smo se očitovali i u dopisu "Odgovor na poziv na prosvjed", koji spominje kolega Aljinović na način koji ne pridonosi želji i iskrenošću o zajedničkom nastupanju.

Po pitanju osobnih interesa mojih najbližih suradnika iz NSPPBH i mene osobno, odgovorno tvrdim kako su daleko iza interesa većine zaposlenika, a jako dobro znamo koliko smo truda, novca i osobnog zdravlja uložili volontirajući u borbi za boljitak, kako zaposlenika tako i Društva Jadrolinija. Unatoč tome i dalje se provodi kampanja iznošenja neistina i laži te podgrijavanje tenzija od strane pojedinaca i pojedinih grupacija, što je u konačnici rezultiralo događajem poput onog prilikom posjeta dijela GO NSPPBH brodovima riječkog okružja, na brodu SIS. S takovim

dogadajima, koji nisu iznimka u zadnjih nekoliko godina, već su postali pravilo, znati ćemo se nositi kao i do sada te ćemo i dalje nastaviti raditi kao i do sada.

Na kraju iskreno se nadam zajedničkom sastanku i nastavku pregovora za NKU, kroz koje bi **odlučnim i čvrstim** stavom sva tri sindikata trebali, osim općeg dijela NKU, riješiti i pitanje plaća i ostalih prava i prihoda pomoraca te na taj način potvrditi svoju vjerodostojnost u borbi za boljitak pomoraca ,a kasnije i ostalih zaposlenika realizacijom KU za radnike na kopnu i KU za pomorce Jadrolinije .

S poštovanjem

Petar Grubišić, predsjednik Nspbbh



21000 Split, Ante Petravića 23

mob: 098 / 775 - 156 ● mob: 098 / 645 - 818 ● e-mail: [nsppbh@email.t-com.hr](mailto:nsppbh@email.t-com.hr) ● [www.nsppbh.hr](http://www.nsppbh.hr)  
tel: + 385 21 530 006 ● fax: + 385 21 530 006 ● MB: 2330792